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V rámci slavnostního předání certifikátů, které se konalo na půdě XCMG Technician
College v čínském Sü-čou, vyhlásili výsledky zkoušky projektový manažer Erfurt Education
Center GmbH pan Baumann a vedoucí zkušební komise Erfurtské obchodní a průmyslové
komory pan Steinbrück. Oba ocenili výjimečný výkon studentů a povzbudili je, aby se s
novým elánem zapojili do globálních iniciativ společnosti XCMG.

Pan Baumann vyjádřil obdiv nad inteligencí a dovednostmi, které studenti prokázali ve zkouškách
IHK. „Jejich úspěch je vyznamenáním naší intenzivní spolupráce se společnostmi XCMG a YaTang
Bildung," uvedl ve svém projevu.

Certifikáty studentům předávali kromě zkoušejících Steinbrücka a Baumanna také uznávaní školitelé
z Německa i Číny, včetně pánů Riedela a Justa z Erfurt Education Center GmbH.

Wang Chuang, představitel špičkového absolventa programu „Blue Sea Elite", vyzdvihl, jak tento
program významně posílil odborné a všeobecné schopnosti studentů v různých oblastech - od
znalostí elektromechanických kapalin po globální perspektivu služeb v zahraničí.

Jednatel společnosti Erfurt Education Center GmbH Frank Belkner označil úspěch tohoto
společného projektu za příkladný model pro čínsko-německé odborné vzdělávání.

Zhang Hao, generální ředitel YaTang Bildung, zdůraznil plány na budoucí prohloubení
spolupráce mezi XCMG Technician College a německými vzdělávacími institucemi pro další posílení
rozvoje vysoce kvalifikovaných talentů v rámci tohoto úspěšného modelu.

Proděkan XCMG Technician College Su Yuan vyjádřil poděkování všem, kteří se podíleli na
dosažení těchto pozoruhodných výsledků, odpovídajících přesně německému systému duálního
vzdělávání, který XCMH přizpůsobila místním podmínkám pro komplexní mezinárodní rozvoj talentů.

V budoucnu hodlá instituce pokračovat ve svém úsilí o prohlubování a naplňování projektů čínsko-
německé spolupráce v oblasti vzdělávání a soustavně hledat nové možnosti pěstování
internacionalizovaných talentů, jejichž dovednosti odpovídají mezinárodním standardům, sledují
realitu vývoje průmyslu a zohledňují potřeby podniků, aby tak dokázala poskytnout silnou základnu
kvalifikovaných odborníků pro transformaci a pozvednutí regionálního průmyslu.

Další informace o společnosti XCMG a jejím mezinárodním rozvoji najdete na
https://www.xcmgglobal.com/ .
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